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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Προχωρά η δωρεά του Βαρδινογιάννειου Ιδρύματος στοΓενικό Νοσοκομείου Κορίνθου

Πρωτοβουλία της Motor Oil
Σε κλίμα ιδιαίτερης χαράς και συγκίνησης, πραγματοποιήθηκε σήμερα, Πέμπτη08/02/2024, η αποδοχή και η έγκριση δωρεάς, του Βαρδινογιάννειου Ιδρύματοςστο Γενικό Νοσοκομείο Κορίνθου.
Η σχετική δωρεά εντάσσεται στο πλαίσιο του μνημονίου συνεργασίας μεταξύ τωνΔήμων (Κορινθίων & Λουτρακίου-Περαχώρας-Αγίων Θεοδώρων) και τουΒαρδινογιάννειου Ιδρύματος που στοχεύει σε έργα κοινής ωφέλειας και υποδομών μεγνώμονα τη βελτίωση της ζωής των Δημοτών, πάντα σε συνεργασία με τις τοπικέςαρχές.
Πρόκειται για μια πρωτοβουλία που στοχεύει στην ενίσχυση της ανάπτυξης, τηςευημερίας και της προόδου των τοπικών κοινωνιών της περιοχής, με έμπρακτοτρόπο, όπως κάνει η Motor Oil από την ίδρυσή της έως σήμερα.
Παρόντες κατά τη σημερινή ημέρα ήταν: ο Διοικητής του Νοσοκομείου, κ.Γρηγόρης Καρπούζης, ο Δημάρχος Κορινθίων κ. Νίκος Σταυρέλης, οΔημάρχος Λουτρακίου-Περαχώρας-Α. Θεοδώρων κ. Γιώργος Γκιώνης. TηνMotor Oil εκπροσώπησαν ο Τμηματάρχης Δημοσίων Σχέσεων & Επικοινωνίαςτης Motor Oil, κ. Κωνσταντίνος Ασημακόπουλος και ο Ιατρός της Motor Oil, κ.Κωνσταντίνος Λάμπρου.
Η σχετική σύμβαση, που υπογράφεται από το Διοικητή, κ. Γρηγόρη Καρπούζη,κρίνεται μνημειώδης και αφορά σε δωρεά εκατόν ογδόντα (180) σύγχρονωνηλεκτροκίνητων νοσοκομειακών κλινών, με στρώμα και πλήρη συνοδόεξοπλισμό) αριθμός ικανός να καλύψει την πλήρη αναμόρφωση των χώρων καισυνθηκών νοσηλείας στο Νοσοκομείο.
Ο πεπαλαιωμένος, χειροκίνητος εξοπλισμός, πλέον αντικαθίσταται από κλίνεςηλεκτροκίνητες, υψηλής ποιότητας προδιαγραφών και κατασκευής,εξασφαλίζοντας ασφάλεια χρήσης, αυτοεξυπηρέτηση, υψηλή λειτουργικότητα



και αναβαθμισμένες ιατρο-νοσηλευτικές υπηρεσίες στον πληθυσμό τηςευρύτατης περιφέρειας αρμοδιότητας μας.
Το όραμά μας, βρήκε σημαντικό αρωγό, τη Motor Oil, μια εταιρεία με σταθερή καισαφώς καταγεγραμμένη ευαισθησία και μέριμνα για την κοινωνία μας.Εκφράζουμε τις θερμότερες ευχαριστίες μας για τη συνολική αμέριστη καιέμπρακτη συμπαράσταση.
Έχοντας επιβιώσει κρίσιμων προκλήσεων, ως η μοναδική δευτεροβάθμια δομήπαροχής υπηρεσιών υγείας της Περιφέρειας τουλάχιστον, επαναπροσδιορίζουμε τορόλο μας και ενσωματώνουμε στην πράξη, δεδομένα και πρακτικές που συνάδουνμε την «επόμενη ημέρα». Ενδεικτικά αναφέρονται η αναβάθμιση κτιριακώνυποδομών, με έμφαση στην Ψυχική Υγεία, έργο σε εξέλιξη (ύψους 300.000€), ηεπικείμενη ολοκλήρωση της προμήθειας ιατροτεχνολογικού εξοπλισμού(ύψους 950.000€), η αναμενόμενη ενεργειακή αναβάθμιση του Νοσοκομείου(ύψους 4.000.000€) και η πλήρης αναδιαμόρφωση του Τμήματος ΕπειγόντωνΠεριστατικών (ύψους 1.200.000 €), με την αξιοποίηση εθνικών και ευρωπαϊκώνπόρων.
Ευελπιστούμε ότι στα επόμενα δύο χρόνια θα ολοκληρώσουμε αυτή τηνπροσπάθεια και θα αποδώσουμε στην κορινθιακή κοινωνία και στη χώρα, εντέλει, ένα νέο Νοσοκομείο, όπου η ανθρώπινη προσπάθεια θα αποδίδει το μέγιστοδυνατό, με μοναδικό άξονα την προστασία του πολυτιμότερου ατομικού καικοινωνικού αγαθού, αυτού της Υγείας.
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